

当年干革命曾寄住，失去联系已多年

96岁老革命社区寻故旧以了夙愿

京江晚报讯 前天上午，象山街道宗泽路社区迎来了一位特殊的客人——来辖区寻找故旧的96岁老党员。在社区帮助下，他最终实现了愿望。

这位老人名叫王坚，曾经从事过中国共产党的地下工作，后在外交部任职20多年。4年前，他从河北省出版传媒集团离休回到扬中。这次到宗泽路社区来，他是想寻找70多年前给予他帮助的老朋友，了却一个多年的心愿。

老人回忆说，他曾化名“张康民”开展地下工作，1941年在当时的大袁家湾担任私塾教师，寄住在一个尤姓人家中。尤家对他非常好，在生活上给予了他极大的帮助。两年后，他被组织安排到其他地方继续战斗。新中国成立后，他与尤家人陆续通过几次信，但由于种种原因后来失去了联系。如今找到宗泽路社区，他想请工作人员帮助他寻找故旧。

根据老人的叙述内容，社区立

即通知当地80岁以上的老人，又辗转联系到了尤家的后人。尤家大儿子尤继光表示，父亲早已过世，他们家当时住在大凌家湾，由于拆迁等原因，现住在象山桥一村。

双方终于见了面，都十分激动和惊喜。王坚老人与尤家后人的手紧紧握在了一起，埋藏心底70多年的夙愿终于实现了。王坚老人还为社区留下了“数风流人物，还看今朝”的墨迹。

(孙剑秋 干光磊)

上党镇敖毅村 入选2018省休闲农业精品村



京江晚报讯 昨天，记者从丹徒区上党镇了解到，上党镇敖毅村凭借千亩黄桃种植，精心打造桃花节、黄桃节等节庆活动，从全省122个申报单位中脱颖而出，入选2018年江苏省休闲农业精品村。

上党镇敖毅村拥有20多年黄桃种植历史。近年来，敖毅村成立了黄桃合作社，带领社员改良黄桃品种。改良后的黄桃鲜甜多汁，深受消费者喜爱。据了解，目前敖毅村黄桃种植面积约在1200亩，并且自2013年开始，

连续举办了五届桃花节和三届黄桃节，在节庆期间每天接待游客1000多人次。为此，敖毅村积极加大公共设施建设力度，先后对桃园内道路和果品交易市场进行改造。

今年，敖毅村凭借健全的基础设施、丰富的休闲内涵以及兴旺的黄桃产业，成功入选2018年江苏省休闲农业精品村。接下来，敖毅村还将陆续完善桃园基础设施建设，为前来观光的游客提供优质服务。

对于下一步的发展规划，上党镇敖毅村村委副主任辛红军说道：“我们将继续在道路设施上面下工夫，该拓宽的拓宽，再建两三个标准化的停车场和旅游标准化的观光台。同时，为了更好地发展观光旅游，我们将尽力做好旅游服务的方方面面。” (单杉 吴国庆)



◀12月24日，为加强区域结对共建、促进学校内涵发展，句容市郭庄镇中心小学“牵手”南京市游府西街小学。两校将通过名师工作室、学术研讨、课程同构、师生文化等方面进行合作，为教育事业共同努力。

王克军 辛一 摄影报道



▶昨天，市级机关中心幼儿园开展小小运动会活动。不仅锻炼了孩子的身体，还有效地锻炼了孩子的意志力。

柯冰 摄影报道

扬中公安信访搭建警民“连心桥”

京江晚报讯 今年年初，一位扬中市民向扬中公安信访部门反映，称其家人在一起交通事故中一死一重伤，请求公安机关尽快处置并给予社会救助。信访部门立即联系分局领导接访，并将领导交办的工作任务传达，同时协调医院开辟绿色通道。其间，协调道路救助基金垫付抢救费用15万余元，并主动发动社会公益组织筹措善款14万余元……

这是今年以来，扬中公安信

访工作的一个缩影。21日，记者从扬中市公安局获悉，这一切得益于扬中公安致力于畅通渠道、完善制度、提高效率、真情为民的“新常态”。扬中公安用看得见的行动和摸得到的实惠，为人民群众与公安机关搭起了一座“连心桥”。

今年以来，扬中公安将信访工作纳入局党委议事议程，建立了“一把手”负总责，局领导负责人、信访民警三级联动的信访工作机制。依托这一机制，构筑了

“上下联动贯通，彼此响应配合，局部独立作战，全局统一行动”的信访工作网络。

为了清理积案，扬中公安信访部门梳理出5年来涉法涉诉信访积案20余起，使其件件有人管有人办。为了协助做好“一把手”每周星期四接访服务工作，使领导直接倾听一线群众来访的疾苦和要求，信访民警必须及时下访、回访，从而使领导直接全面了解群众的反映和要求。

(朱秋蓉 耿成云 朱美娜)

风车山上的街巷剧场 居民都爱上台秀才艺

京江晚报讯 老歌唱起来，舞蹈跳起来，社区居民们欢聚一堂。日前，金山街道风车山社区的大会议室里，“街巷剧场”热闹非凡。参加演出的不仅有社区里的文艺达人，更有许多文艺爱好者，他们为居民们上演了一台丰富的文化大餐。

“街巷剧场”就在家门口，居民们相互打声招呼就来了。风车山上的“街巷剧场”成为众多居民的开心剧场，不仅吸引着辖区内的居民参与，周边群众闻讯后也赶来凑热闹。参加演出的居民张小梅说：“演出是否达到专业水准并不重要，就是为了大家图个乐。”

记者注意到，现场不仅有老年人喜欢的京剧、扬剧，也有年轻人爱看的街舞、现代舞，还有相声、小品、器乐演奏等。看

到居民们纷纷上台，53岁的刘玉琴立即赶回家中，把自己珍藏的CD拿来，要求工作人员为她也安排一个节目，为大家献唱红歌。

据了解，风车山社区的“街巷剧场”是居民家门口的文化看台，无论是专业的还是普通居民都可以上台秀一把才艺，社区里人人都是主角和文艺“明星”。

金山街道风车山社区党总支书记何永慧告诉记者，今年“街巷剧场”已经办过3场了，场场爆满，老百姓赞誉度较高。面对即将到来的元旦和春节，社区还将在辖区内进行“海选”，把更多的文艺达人吸引过来，把更好的节目呈现出来，进一步丰富广大居民的文化生活。

(沈湘伟)

尊重劳动、尊重人才的暖心之举

——市总工会开展职工疗休养侧记(下)

为全面学习贯彻党的十九大精神 and 习近平总书记关于工人阶级和工会改革的重要讲话精神，落实好《工会法》有关规定和市委、省总工会有关职工疗休养的要求，今年年初，市总专门下发通知，结合我市实际，开展职工疗休养活动，从而激发广大职工的工作热情，为谱写新时代镇江发展新篇章建功立业。

市总安排职工疗休养，坚持面向基层、面向一线的原则，优

先安排各级在职劳模、五一劳动奖章获得者；获得一线工匠、技术能手称号的个人；获得县级以上党委政府嘉奖和表彰的先进工作者，以及获得县级以上党委政府表彰的先进集体、优秀单位的职工代表；从事苦、脏、累或特种岗位的一线职工。

为保障职工疗休养活动正常开展，市总工会成立了市职工疗休养工作领导小组和工人疗休养基地管理小组，负责

总体统筹和协调对接，具体落实专项职工疗休养活动计划和活动菜单。疗休养活动经费由参加疗休养职工所在单位和工会共同解决，市总专门安排了200万元资金，用于工人疗养院开展疗休养活动的运营费用和补贴。

为保障职工疗休养期间的医疗卫生工作，市工人疗养院与市第二人民医院合作，为疗休养的职工提供基本医疗和体检服

务，并邀请专家教授为疗休养职工开展健康知识讲座与健康状况评估，让疗休养活动成为职工们相互交流、加油充电的重要平台和有效渠道。

在今年享受疗休养的职工中，除各级劳模458人、环卫工200人、一线职工和各类受表彰职工1285人以外，引人注目的是，特别安排了工匠、技术能手称号的职工152人。

作为一名工会干部，多年从

事职工疗休养工作的工人镇江疗养院院长徐莉对市总的这一做法尤为赞同：“这些高技能人才都是各单位、各行业的骨干，平时工作都很忙。工会的安排，体现了对高技能人才的一种礼遇，一种尊重。我想，这对落实我市人才战略，也是一个很好的‘细节’和补充。”工会干部身在基层，胸怀全局，自觉服务于全市经济和社会发展的全局意识，溢于言表。

(范翔 山洪)



工会之窗